
致2023届国家助学贷款毕业生的一封信

亲爱的同学们：

祝贺你们在国家资助政策的帮助下顺利完成学业，学有所成。你们即将步入社会，走向工作岗位，相信你们一定还记得，在求学路上遭遇经济困难彷徨无助的时候，助学贷款给了你们最有力的扶助，让你们解除后顾之忧，安心学习，最终得以顺利完成学业，实现自己的人生梦想。

但是，在此提醒大家，国家助学贷款是你们凭借自己的信用申请的贷款，也是你们跨入社会的第一笔信用记录。目前，中国人民银行个人征信系统已全面启动，你们的贷款情况、还款记录的有关信息均已被记入该系统数据库中，成为你信用记录的一部分。信用记录将被广泛应用于留学、创业、购车、购房、办理信用卡等贷款申请的审核以及个人所涉及的金融业务中，将对你们的生活及事业产生重要影响。同时，如果有违约情况发生，银行在计收罚息罚金的同时，可在全国各大媒体不定期地公布违约人的姓名、身份证号码等相关资料，并追究法律责任，由此所产生的一切后果由违约人负责。名单一旦公布，你将成为一个不守信用的人，你的单位和同事将对你另眼相看，你的前途和命运将因此发生改变。请各位贷款毕业生珍惜你们自己的信用记录，按时还本付息，慎防发生拖欠等违约行为。下面就毕业生贷款相关事宜告知如下：

一、学生在线系统登陆。国家开发银行高校国家助学贷款学生平台的网址为：http://www.csls.cdb.com.cn，用户名和密码为学生申请贷款时设置的如忘记登录密码，可致电本学院贷款经办人进行重置密码，也可用身份证的登陆方式登陆。学生登陆在线系统后可以从系统中查询本人贷款信息、支付宝账户等。

二、提前还款。提前还款程序：到国家开发银行高校助学贷款学生平台上申请提前还款，可选择“全部还款”或“部分还款”（“全部还款”指的是对一笔贷款合同进行全额还款，“部分还款”指的是对一笔贷款合同申请以100为单位且不少于500元的还款金额）——在系统显示的结算日前存入足够的金额到国家助学贷款支付宝账户月底查询扣款结果（每月15日前申请提前还款，结算日为当月20日；若15日后提出申请，结算日为下月20日）；如还款失败请继续申请还款，（注意：每年11月不能申请提前还款）。

三、还本付息。根据教育部新政策，免除2023年及以前年度毕业生今年应偿还的国家助学贷款利息。每年贷款自付息划扣时间为12月20日，贷款本金到期日为9月20日，请贷款毕业生在个人合同约定还款日前结清贷款本息。贷款学生请在此前及时把应支付本金或利息划至贷款账户。按期存息、到期还本息不需要网上提出申请，贷款学生如因未存或未足额存入到期贷款本息，导致银行划扣不成功，贷款将被视为违约，违约记录进入中国人民银行个人征信系统。

四、还款计划变更办理。贷款毕业生毕业后继续攻读学位，可申请办理贷款还款计划变更，具体要求可见《关于做好2023届贷款毕业生相关工作的通知》。

五、其他事项。与国家助学贷款相联结的支付宝账号是唯一且不能更改的，请务必保管好账号和密码。

未尽事宜请参考广外学工部网站：http://nstu.gdufs.edu.cn/index.htm。

联系方式：

学生资助管理中心：

白云山校区地址：广州市白云大道北2号广东外语外贸大学学生服务大厅，电话:36207027;
大学城校区地址：广州市番禺区广州大学城外环东路178号广东外语外贸大学行政楼116,电话：39328388

②国家助学贷款热线：95593

贷款助学，圆你今天求学梦；诚信自强，造就明日栋梁材！

  广东外语外贸大学学生资助管理中心

                        2023年5月17日
